ITAMATKA 110 CPEJHEB3BEINIEHHOMY OLIEHUBAHUIO

B uem omauuue cpedrnesszseutennozo baina om cpeonezo banna? U kax noocuumams cpeoHes3seuleHtbill 0au?

Cpennuii 6a/u1 - 3T0 cyMMa CpenHeB3BelICHHBIH 0171 aBTOMATHYECKH MOACYNTHIBAEMbIil B
BCeX OLIEHOK, pa3/ejeHHAasl Ha cucTeMe 3JIEeKTPOHHOI0 'KYPHAJIa/3JIeKTPOHHOI0 THEBHUKA, —.
UX KOJIUY€ECTBO aHAJTUTHYEeCKU nokasarejb  yCIeBaeMOCTH ydallerocs,

YUYUTHIBAWIIMIA BeC KajKI10ro BHaa padoThl, 32 KOTOpbIE

CpenHeB3BelIeHHBIN 0alT oNpeessieTcs ¢ MCIO0Ib30BaHUEM BECOBOTO KoadduimeHTa Juis Kaxxaoi GopMbl KOHTPOJIS.

BecoBoii ko3¢ ¢ummeHT BHIOB yueOHOH nesTrenpHOCTH ((PopM TEKyIIero KOHTPOJIS M TPOMEXKYTOUYHOW aTTECTAIIHN)
HPOrPaMMHUPYETCsl B DIIEKTPOHHOM KypHaJle/IHEBHHKE. B 3JEKTpOHHOM IKypHaJle/THEBHUKE aBTOMATHYECKH OTPaXKACTCS
Cpe/HEeB3BELICHHBII 0aul 32 BEIOpaHHBIH Y4eOHBIH TEpHOI.

KoadpduumenT aBTOMaTHUECKH BBICTABISETCS B JJICKTPOHHOM ITHEBHHKE 3a paboTy, 3a KOTOPYIO PEOCHOK IOy
OIIEHKY. DTO MOXeT OBITh JOMAaIllHee 3aJaHhe, KOHTPOJbHAs WM JabopaTropHas paborta, HOKiIang M Tak jgaiee. Yem Ooxee
3HaunMa paboTa, TeM BbIlIE Bec OlEHKH. Hampumep, 3a jomaliHee 3aJaHue CTaBUTCS OLCHKa C BECOM 1, a 3a MTOTOBYIO
KOHTPOJIbHYIO — 5.

Takum o6pa3om, IpH pacdeTe CpeaHero Oaia yJalnerocsl OleHKa BecoM 1 OymeT ydyTeHa TOJNBKO OIMH pa3, a OLCHKa
BECOM 5 — 1mAATh pa3. To ecTh, MOJYYNB OTIMYHO 32 UTOTOBYIO KOHTPOJIbHYIO paboTy, (paKTHUECKH IIKOJIbHUK IOJIy4YaeT IISITh
ISITEPOK.

| CpenHeB3BelieHHbIH 0aJ1 = (CyMMa Ipou3BeleHHIl OLIeHOK HA X Beca) / (CyMMa BeCOB 3THX OLIEHOK). I

IIpumep noocuema:

«5» mocTaBIIeHO 3a PaboTy Ha YPOKe; «S5» MOCTABICHO 3a JOMAIIHIO paboTy; «4» MOCTaBJICHO 32 KOHTPOIIBHYIO padoTy.

Bec pabot: koHTpOIBHAS padota = 5 OamioB, pabota Ha ypoke = 3 Oamra, gomamHss padota = 1 Oamn. CpeaHEeB3BEIICHHBIH
Oain = (5*3+5*1+4*5)/(5+3+1)=4,33.

CpenmHuii 6armt mpu TaKuX ke YCIoBusIX = (5 + 5 +4)/3=4,67.

CpenneB3BenieHHbIH Oasn mokaszan, yTo oOyuaromiuiics 3HaeT maTepuan Ha 4,33; a He HAa 4 POBHO, MOBBICUB €O IIAHCHI
HOJIYYUTh «5» B YETBEPTH.

Kak cpeoneesszseeuwrennuiii 6ann nepegecmu ¢ mpaouyuoHuyo oyenKy?

[Ipn BBICTaBICHUHM HWTOTOBBIX (YETBEPTHBIX, MOJYTOJOBBIX M TOJOBBIX) OLEHOK, OCYIIECTBISCTCS ABTOMATHUECKHH MEPEBOJ
0aJI0B B TPAAMIIMOHHYIO OLIEHKY IO CIIEIYIOIIEH MKaje:

0asn OlIEHKA

0-2,59 «2»
2,6-3,59 «3»
3,6-4,69 «4»

4.7-5 «5»

Tun 3a0anuit u ux éec
Illxana Beca THIOB 3aJaHMIi

Tun 3apanus Bec Tun 3axanus Bec
BeInosiHeHHE HOPMATHBOB 10 JlaboparopHas paboTa 8
I'pammMaTHyeckoe 3aaHne 10 [Ipoext 8
KoHTponsHOe crincrIBaHne 9 Tematmueckas padoTa 8
OreHKa, MOTy9YeHHAs B

> Iy 7 Pedepar 6
OOJBHUIIE
OreHKa, MOTy9YeHHAs Ha
b ’ v 9 JukTrant 10

CHOPTUBHBIX cOopax
IpeameTnsbiii/ TemaTHueckuit

10 CounnHenue 10
JIMKTaHT
PaboTta ¢ kapTamu 8 Wznoxenue 10
TBopueckoe 3aanne 8 [Ipaktudeckas pabora 9
TectupoBanue 1o TUITy ..
OI/EMD 10 3agér 8
OTBeT Ha ypoke 8 TectupoBanue 9
KonTtponpHas paboTa 10 JomaiHee 3agaHue 8
JluarHocTuyeckas KOHTPOJIbHAs 10 TexHiKa YTeHMs 10
pabora

A

CamocrositenbHas paborta 8 JIMHHHCTPATHBHA 10

KOHTpOJIbHas paboTa




